
 

ATA N° 08/2017 - SESSÃO ORDINÁRIA 
 

No dia 26 de abril de 2017, nas dependências da Câmara Municipal de Harmonia, 
no prédio do Centro Administrativo, presidida e secretariada respectivamente por 
Joel André Kleinschmitt e Marco Dahmer. Presente ainda, Lídio José Spohr, José 
Roberto Rosa dos Santos, Leandro Augusto Hilgert, José da Silva, Sônia Nadir 
Rambo, Nicolau Selvino Rambo e Rui Birnfeld. O presidente Joel André Kleinschmtt, 
da início da Sessão com a apreciação a matéria do expediente: O secretário Marco 
faz a leitura da ata n°07/2017 que, depois de lida e discutida, o Presidente coloca 
em votação e é aprovada por unanimidade. Em continuação o secretário Marco 
informa as correspondências recebidas e que se encontram arquivado. Na ORDEM 
do DIA: Temos projetos oriundos do Poder Executivo. O Projeto de N°1293/2017. 
Em regime de Urgência.  “Cria o cargo de Médico Veterinário e da outras 
providencias.” Projeto de Lei n°1294/2017– “Dá denominação a Rua do Distrito 
Industrial de Nova Santa Cruz no Município de Harmonia”. Depois de explicado e 
discutidos pelos vereadores o presidente colocou o projeto de Lei 1293/2017 em 
votação que obteve 7 votos favoráveis dos vereadores Rui, Nicolau, Sônia, José, 
Lídio, Zé e Marco e 1 contra do vereador Leandro e o projeto 1294/2017 foi 
aprovado por unanimidade. O secretario Marco Dahmer fez a leitura do 
requerimento encaminhado pelo Vereador Rui Birnfeld solicitando ao presidente a 
convocação dos Secretários Municipais da Educação e Cultura, Secretário da 
Saúde, Secretário de Obras e Viação e o Secretário da Agricultura solicitando que 
compareçam à Sessão da Câmara para prestar informações da Administração 
Municipal, medida necessária para assegurar a fiscalização do Legislativo sobre o 
Executivo e para obtenção das informações sobre o andamento dos trabalhos e 
projetos da respectiva pasta. O pedido está de acordo com o art. 23, V, da Lei 
Orgânica e arts. 201° a 205° do Regimento Interno da Câmara Municipal de 
Vereadores depois de debatido pelos vereadores o requerimento foi colocado em 
votação e aprovado por 6 votos favoráveis dos vereadores Rui, Nicolau, Leandro, 
Sônia, José Roberto e Marco, 1 voto contra do vereador Jose da Silva e 1 abstenção 
do vereador Lídio. Ficou aprovado por unanimidade que a presença dos convocados 
ficará para o mês de junho, pois no mês de maio haverá reuniões nas comunidades 
para o PPA Plano Plurianual.  O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos 
Escritos. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Vereador José Roberto Rosa dos 
Santos saudou todos os presentes recebemos um oficio de Brasília do ministério das 
cidades no qual tens os caminhos para cadastrar e acompanhar e os prazos nos 
programas de recursos, se alguém quiser vai ficar aqui pra copias também vou 
encaminhar para a administração.  A vereadora Sônia Nadir Rambo saudou a todos 
os presentes agradeço o bom trabalho da Dani ela liga avisa sempre prestativa, já 
ouve 2 falhas em relação aos eventos realizados como na homenagem a dia da 
mulher que citaram o nomes dos vereadores presentes e me deixaram fora e na 
missa em comemoração ao aniversario de Harmonia.   A minha duvida é agora vem 
o Kerb vai ter alguma programação em que nós vereadores é pra se fazer presente 
oficialmente ou podemos só participar. É possível quando tiver uma programação  



 
onde nós vereadores for participar e nos ser avisados disso. E o Vereador Joel 
coloca que na abertura do Kerb os vereadores serão chamados. O assunto foi 
longamente debatido entre os vereadores. O vereador Leandro Augusto Hilgert 
saudou os presentes reforço o convite a todos que puderem se fazer presente na 
mobilização contra a reforma da previdência na sexta feira dia 28 a partir das 8 
horas da manhã na praça de São Sebastião do Cai. Votei contra o projeto que cria o 
cargo de Médico Veterinário, pois entendo que é preciso existir concurso publico 
para não beneficiar parente ou amigo assim exige que exista uma qualificação 
adequada no quadro a ser suprido. E gostaria de questionar se tu tens um retorno 
sobre o Jardim das Laranjeiras, o Joel coloca que acabou não falando com o fiscal, 
mas vou tomar nota e voltaremos a falar. O vereador Nicolau Selvino Rambo 
cumprimentou a mesa e os demais presentes e sobre a programação do Kerb eu 
não concordo com essa programação ser feita lá no parque, pois assim estão 
deixando de lado e de dar apoio e incentivo as comunidades e sociedades tornando 
que daqui apouco elas irão fechar as portas. E alguém sabe me dizer pra quem fica 
o lucro do evento como o baile entre outros. O presidente Joel coloca que são 
questões que devem ser pedidas aos organizadores ou até mesmo pro prefeito. 
Ainda os demais vereadores colocaram que algumas duvidas existem em relação o 
porque o baile da 3 idade vai acontecer no sábado e não está na programação e o 
prefeito falou na reunião que ele não foi procurado se não teria divulgado. O 
vereador Rui Birnfeld saudou a todos os presentes, obrigado a cada um de vocês 
que votaram a favor do requerimento da convocação dos secretários isso vai ser 
bom nós vamos ouvir e também vamos ver aonde como vereador podemos ajudar a 
cada secretario. Aqui houve um intenso debate sobre a participação das sociedades 
nas tendas para os eventos no município ressalta todos os vereadores. O Presidente 
retomou a palavra agradeceu a todos e encerrou a Sessão às 19h50min. Convoco 
os Senhores Vereadores para Sessão Ordinária dia 03 de maio de 2017, ás 19h, na 
sede da Câmara de Vereadores.  
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